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	Décider de se présenter sur une liste de délégués cantonaux CGT aux élections MSA, c'est s'inscrire dans la tradition démocratique de notre sécurité sociale agricole. 
La MSA existe grâce à l'engagement de femmes et d'hommes qui se sont battus pour la créer et qui se succèdent pour la faire vivre.

Grâce à eux, la MSA est devenue un exemple pour la protection sociale de notre pays :

· La démocratie s'y applique comme nulle part ailleurs puisque les délégués cantonaux sont élus directement par les assurés qui peuvent les saisir pour n'importe quel problème. Pour le personnel des caisses de MSA, avoir des administrateurs CGT, c'est l'assurance d'être soutenu dans leurs revendications.

· Le guichet unique facilite les démarches puisque les MSA regroupent en un même lieu tous les services de la protection sociale : recouvrement des cotisations, santé, famille, retraite, contrôle médical, prévention des risques professionnels.
· Elle possède sa propre médecine du travail qui lui permet de remplir de manière cohérente et globale la mission de protection que nous attendons d'un régime de sécurité sociale au service des travailleurs, des retraités, des privés d'emplois et de leurs familles. A l'heure de la réforme de la médecine du travail, ce système est montré en exemple.


	
	Être candidat CGT aux élections MSA, c'est militer pour promouvoir et améliorer une sécurité sociale agricole dynamique, basée sur les principes fondateurs du Conseil National de la Résistance.

C'est défendre et relancer l'idée que démocratie, guichet unique et médecine du travail intégrée, servent de modèle au régime général, pour que tous les travailleurs qui sont soumis aux mêmes lois bénéficient aussi des mêmes droits.

En faisant progresser les droits dans la MSA, 
la CGT entend faire progresser l'ensemble des droits pour tous les salariés dans la Sécurité Sociale.

Cet engagement revêt une importance particulière dans la période de crise économique et financière que nous connaissons. Face à l'offensive généralisée du gouvernement et des sociétés privées pour s'accaparer l'argent de la protection sociale, nous salariés sommes les premiers à souffrir et particulièrement les plus fragilisés d'entre nous : CDD, temps partiels, retraités, privés d'emplois, malades et handicapés.

Avec la CGT

gagner 

les élections 

pour faire gagner
la MSA !











